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3. Simpozij:  Hrvatsko hotelijerstvo i turizam - iskustva hrvatskih i austrijskih investitora 

22. i 23. rujna 2011., Hotel i Spa IADERA, Zadar  
 
 
Poštovani, 
  
Hrvatska udruga poslodavaca-udruga ugostiteljstva i turizma, grupa investitora "Austrian Hotel Investors in 
Croatia" i Hrvatsko austrijska trgovinska komora organiziraju 
                                        
 

22. i 23. rujna 2011. godine 
 

3. međunarodni Simpozij: Hrvatsko hotelijerstvo i turizam s temama 
 

"Kako do novih investicija u hrvatskom turizmu (Uspješna investicijska politika u turizmu)" 
i 

"Destination Marketing (Kako od destinacije do branda)" 
 
 
Sudjelovanje na simpoziju je besplatno, a smještaj je predviđen u hotelu i Spa IADERA, Zadar, po 
posebnim cijenama za sudionike skupa. Predviđen je dolazak sudionika skupa 22. rujna navečer, a 
održavanje simpozija 23. rujna od 09:00 do 16:00 sati, uključujući ručak. Osigurano je simultano 
prevođenje na hrvatski i njemački jezik. Domaćin skupa u ime grupe austrijskih investitora je Falkensteiner 
Michaeler Tourism Group, koji je glavni investitor u hotel i Spa IADERA. 
 
Cilj skupa je doprinijeti razmjeni austrijskih i hrvatskih iskustava u djelatnosti turizma i ugostiteljstva,  
posebice hotelijerstva te ukazati na važnost ove industrije za cjelokupni gospodarski razvoj Republike 
Hrvatske. Na obje teme ovog simpozija potvrđeno je sudjelovanje niza uglednih predstavnika turističkog 
gospodarstva, banaka i državnih institucija iz Hrvatske i  inozemstva. 
 
Pokroviteljstvo simpozija je preuzelo Ministarstvo turizma Republike Hrvatske te se očekuje sudjelovanje 
ministra turizma Damira Bajsa i ministra zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva dipl.ing. Branka 
Bačića. Medijski pokrovitelj skupa je vodeći dnevni gospodarski list "Poslovni dnevnik". 
 
U uvjerenju da će ovaj skup biti prilika za sagledavanje novih razvojnih mogućnosti hrvatske turističke 
ponude kao što je to bio slučaj s dva dosadašnja simpozija (u 2009. godini u hotelu Bretanide u Bolu na 
Braču i u 2010. godini u hotelu Valamar Lacroma Resort Dubrovnik) pozivamo Vas da 22. i 23. rujna 
2011. rezervirate za 3. simpozij i druženje u Zadru. 
Pozivnica s detaljnim informacijama i programom skupa bit će Vam poslana krajem kolovoza 2011. 
godine. 
 
S izrazima poštovanja, srdačno Vas pozdravljamo. 
 


